spira s
P )(Sa rco

BSATE! B KLU BSAZ
NAO——J)L =NV

BSA6TH! R~

=

ZEOBRVOANA—IIEETEBINEV I KA SA VBT TT, BR. &F. ik, FLUBKUKVRATLICHERATEES,
EEOBSATRIZIROY M- TSTEBLURAYFUTEENTVOTOET,

BSARIZIZ TSy b« T4 RIMBFLTLET,

IR—UORIT, BRAORSLUEGRLHK. £ T3 ERRLTVET,

Mg
C D& I, European Pressure Equipment Directive 97/23/EC IZSE2ICEMLTUVVET, CEX—I DEECEBLTLSERICIL, CEX—oH
DLTWLET,

SIS

BSAIRIE S UBSAITRIE, BEMBEEHITTEET

BSA2%! BSA2TE!, BSA3E!, BSA3TE!, BSAGTE!F L UBSAGATE!E. EN 10204 3AIZERMDMFAEEZHKTTEET,
FEED : EXEICAT THRESTIEELY,

First for Steam Selutions HRADHRDI=HIZ, FPEGMARELEEI S ENHYET,
EXPERTISE |SOLUTIONS | SUSTAINABILITY © Copyright 2015-JP28062016




sP"%arco

BXBLUVATar

BSATE! (i%)- xnvy - 7550y FERBN

e shk 9”7&%;» 4548 x—;;ﬁml/x x%pﬁl%%ﬁ%ﬁlﬁl /
BSA1T BSA2T BSA3T BSA6T BSA64T
RAB LU PN16| JIS |PN16| PN25 | PN25 | PN40 | ASME | ASME | Jis PN40 PN40
10 150 300 | 20
15A o o0 o ° ° ° ° ° °
20A o o0 o ° ° ° ° ° °
25A o o0 o ° ° ° ° ° °
32A o o0 o ° ° °
40A o o o o o o o o o o
50A o o o o o o o o o o
0 65A o o0 o ° ° °
80A o o0 o ° ° ° ° ° °
100A o o0 o ° ° ° ° ° °
125A o o0 o °
150A o o0 o ° °
200A o o 0| 0 | o °
250A °
15A o o0 o ° ° ° ° ° °
20A o o0 o ° ° ° ° ° °
25A o o0 o ° ° ° ° ° °
(F7v3Y)  32A o o0 o ° °
SPNC 40m o o0 o ° ° ° ° ° °
S—L  50A o o0 o ° ° ° ° ° °
65A o o o o o o
80A o o o o o o o o o o
100A o o0 o ° ° ° ° ° °
BSAR! (FE{E#E) - + T2 a0 IS5y b - T RO
wE oy ’5"2 ; ;; w - x-g;ﬁﬁl/x 2Ty il/#;mﬁﬁﬁl /
BSA1 BSA2 BSA3
BRB LU PN16| JIS | PN16 | PN25 | PN25 | PN40 | ASME | ASME | Jis 20
10 150 | 300
125A o | oo | o °
150A o o (] o [ ] o [ ]
a%
2004 YRR ° °
250A °
\ 125A ° °
23703 son ° ° °
TARY 200A e o o o | o ° °
250A °

TI-P137-18 ST Issue 6 BSATE B K UBSAERIRO——)L - NLT Page 2 of 10



sPIra}(SaI‘CO

<1i& (mm)/ EE (kg)
ET ]
A B C BSA1

O BSA1T BSA3 BSA3 BSA3 BSAGT

PN JIS JIS ASME ASME BSA2 (DIN) [ ASME 150 ASME 300 | BSA64T

10K 20K 150 300 BSA2T JIS 20K PN40

15A 130 133 152 108 152 205 125 4 4 5 6 4
20A 150 153 178 117 178 205 125 4 5 6 7 5
25A 160 163 200 127 203 217 125 5 6 8 9 6
32A 180 183 - - - 217 125 7 8 - - 8
40A 200 203 224 165 229 243 200 10 11 10 11 11
50A 230 229 259 203 267 243 200 12 14 12 15 14
65A 290 293 - - - 263 200 16 19 - - 19
80A 310 309 304 241 317 287 200 21 26 25 29 26
100A 350 349 340 292 356 383 315 36 44 41 49 44
125A 400 395 - - - 416 315 52 64 - - -
150A 480 479 428 - 445 450 315 75 88 - 94 -
200A 600 592 537 - 559 622 500 145 180 - 193 -
250A 730 - - - - 763 500 *180 - - - -

* (BSA2T / BSA2 D #)

TI-P137-18 ST Issue 6

BSATE & &K UBSARIRO—— )L - /LT

Page 3 of 10



sP"%arco

—hRE

T4 AP — b OFEHY]YIZEN 12266-1 Rate AF & U I1SO 5208 Rate AIZ#E & L TLVEY, BSA3E! (ASME)DFFSHYIY (F. API 598 iRl
FTUICEELTWET,

Kvﬁ'E - 27]'7:/3’/

O% 15A  20A  25A  32A  40A  50A  65A  80A _ 100A  125A  150A  200A  250A
Ky 4 7 12 19 30 47 77 120 193 288 410 725 1145
WMEX:  Cy(UK)=Kyx0.963 Cv (US) =Ky x 1.156
82 BSAIT, BSA2T &% BSASTRIODK fds & UHMEBHME. ROED BATE HEF—42 B,
BSATE! RETF—4%
BSATH!
e 15A | 20n | 25n | a2a | 40m | s0n | esa | soa | 1oon | 125a | 150 | 200n | 250
AT 20°CHKIZE 1+ EN 60534-2-33845 1= 55 <Ky {E
B
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.5 12| 1.2 14| 22| 44| a1 56 | 10.4 120 | 21 28 66 | 110
1 17 1.7 20| 37| 50| 50 70| 115 13| 2 30 81 | 140
1.5 27| 29 29| 50| 55| 60 9.2 | 13.6 245 | 26 33 97 | 150
2 36| 40 | 46| 79| 76| 72| 116 | 163 341 2 26 | 111 | 165
2.5 44| 53 64| 106| 10| 97| 124 185 59.6 | 67 65 | 149 | 190
3 54| 66 85| 138 | 147 | 141 | 130 | 211 86.2 | 94 90 | 199 | 225
4 10.6 | 17.0| 226 | 244 | 252 | 245 | 123.0 | 140 | 152 | 302 | 330
45 12| 183 | 244 | 204 | 325 | 200 | 139.0 | 181 | 177 | 355 | 451
5 1.9 | 196 | 27.2 | 37.0 | 436 | 39.1 | 164.1 | 185 | 216 | 403 | 460
6 289 | 46.2 | 60.2 | 610 | 1790 | 200 | 264 | 455 | 600
6.5 201 | 470 | 630 | 690 | 1860 | 230 | 288 | 480 | 641
6.7 293 | 47.2 | 643 | 730 235 | 293 | 487 | 656
7 65.9 | 78.0 241 | 305 | 495 | 678
8 7.2 | 0.0 250 | 337 | 507 | 738
8.5 74.6 | 92.0 38 | 52 | 760
95 99.0 369 793
10 101.6 805
10.7 827

Kvidofkigzi®E (m°/h)
AQ = Ky x+AP

i fa

Q = *EHRE (M/h)

AP= [EHhig%k (MPa)

I RO MEEDRSHEET

15A ~80A 0.20 MPa
100A~125A 0.15 MPa
150A 0.10 MPa
200A~250A 0.08 MPa

BSATE!Z LISTRLI-BMEL L THAT S & BEOEM. IREMNEED
CERBYFETS

THI5713KE 20CHE. N2 RIOEREHREREFEEZRRTLTVET,

BSAT - 15A
6
5 //
2 S ///
S2 -
0
0 1 2 3

Ny RLEER%k

BSAT - 20A
7

Kyr B
oO—=NwWwprhoro®

0 1 2 3
N RILEER#

TI-P137-18 ST Issue 6

BSATEI B & UBSARIRO—2—)L - /NLT

Page 4 of 10




sPIra)(SaI‘CO

BSAT - 25A BSAT - 32A
12 20
10 — ]
d 683 // g 10 //
2 g s ——
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
N2 R)UEIERER N R)LEERE
BSAT - 40A BSAT - 50A
30 — 50
A L~
20 o 30 ~
B 5 20 P
510 > = =
< 5 — ~ 10 L
0 0
0 1 2 3 4 5 6 67 0 1 2 3 4 5 6 67
N\ FILVEEREL N RILEEREk
BSAT - 65A BSAT - 80A
80 100
1 90 —
60 — 80 -
g 40 - g 60 —
x; 20 1 :c; 40 —
0 0
0 2 4 8.5 0 2 4 6 8 10
N RILEERS Ny RILEER%
BSAT - 100A BSAT - 125A
200 300
. | 250 e
—— 200 —
| |
=100 _— tm: 150 /'/
< -~ Z 100 —
_—T 50 »
0 0
0 2 3 4 5 6.5 0 2 4 6 8
N RILEIEGR N RILEER%
BSAT - 150A BSAT - 200A
400 — 600
300 // 400 —
1o / g —
o 200 / “ /
Z A < 200
100 —
/
0 0
0 2 4 6 8 9.5 0 2 4 6 8.5
N RILEIERS N RILEER%
BSAT - 250A BSA1, BSA2 & & U BSA3E(D
900 BEET779bM - T1RY
100 —
@ 600 80 —
Z 300 - w /
— 40 4
0 N -
0 2 4 6 8 10.7 0
N RILEEES 0 20 40 60 80 100
N2 FILEERE %
TI-P137-18 ST Issue 6 BSATE! 5 K UBSAEIRO—S—)L - /N)LT Page 5 of 10



sP"%arco

#8- BSAI1T, BSA2T, BSA3T & U BSA1, BSA2, BSA3

BSA1T BSA2T BSA3T & U BSA3
No. &3 & BLY BLUY
BSA1 BSA2 DIN ASME
1 Ak ik B9 54 L5k EE ] EE ]
EN-GJS-250 EN-GJS-400-18-LT 1.0619+N (GSC 25N) ASTM A 216 WCB
K38 (15A ~ 80A) $8M (15A ~ 80A)
. Y584 L% DIN 17243 C 22.8 ASTM A 105
2 KRRy k
EN-GJS-400-18-LT #3&48 (100A ~ 200A)|  #558 (100A ~ 200A)
1.0619+N (GSC 25N) ASTM A 216 WCB
3 Y—+ T UL RS AISI 420
ol AT > L A$H DIN 17440 X30 Cr13
4 TFTARY g k. TARY ZF > L A$ DIN 17440 X30 Cr13
U=k AvH—+ R-PTFE 25% h—HR>AY
5 ~AO—X AT 2 LA WS 1.4571 EN10028-7 X6 CrNiMTi 17-12-2
6 RTL T UL RE AISI 420
7 NYEL [EFE5H BS 1449 CR4
8 RTFL-nRvxy -5

Rofy b8y K

3Rl DIN 17420 24 Cr Mo 5

&#&H ASTMA 193 B7

9 ARyFwb-Fvyhk

&% DIN 17420 Ck 35

R ASTMA1922H

Roxw b RILk

FR$H DIN 931 Gr. 5.6

10 KiE/ Koy k- ARy b

ATULRAAYERTETR— b

_ 15A~ 80A %M M8 x 14 mm BS 3692 Gr. 8.8

=PEPYE
11 X,]’,T:Z 100A ~ 150A A% M8 x20 mm BS 3692 Gr. 8.8
200A ~ 250A # %4 M12x 20 mm _ BS 3692 Gr. 8.8

Aoy hEOAA—-7 - VIV a—

)
BSA1T, BSA2TE L UBSASTONY KL Snshs 5 BSATZ
- Fy R A kA—=Y - S vE— oy
D[ 2EHDRLRNRHY ET,
TREODRDEZEEDFT Y FEXIURIL b
. BEETSRECESL,
0% AARIL F 7
15A~80A M8 x 50 mm
100A~ 150A Mi2 x 75 mm 1
200A~250A M2 x 100 mm
Zba—% - 6
SYE— BSATH!
8
N =
10 150A
1 [EBR
Q 5
TIav .
NSUR-FARY - TEUT)
/ 25MPa AP 125A
FE® 1.7 MPa AP 150A
Q /AT 1.0 MPa AP 200A
0.6 MPa AP 250A(BSA2 D &)
3 4
— — (0
NIVR-T1RI% ——
ey //ﬁ\
AT EEOEETEEE S—
ERORNHAIBEDBES R EFICHYFT ! FFoas
(GEMRILERRERBAZE (IM-P137-02) B &Ly, YIbk- =L TaRY

TI-P137-18 ST Issue 6

BSATEI B & UBSARIRO—2—)L - /NLT

Page 6 of 10



sPIra}(SaI‘CO

#8- BSA6T 4V BSAG4TE!

No. &8 BSA6T BSAG4T
M ATV LA ATV LA
EN 10213 1.4408 X[% ASTM A351 CF8M EN 10213 1.4408 X[% ASTM A351 CF8M
2 Rkl AT LR rij%ﬂﬁl 15A ~ BOA DIN 117243 C22.8
EN 10213 1.4581 &80 100A 10619+N (GSC 25N)
3 Y—+h AT LA EN 10213 1.4408 F1=I& ASTM A351 CF8M
15A~40A ZF > LA$H EN 10088 1.4571
4 TARY = y
50A~100A 2T LA EN 100222 1.4571
5 ~Apg—X ZF > LASH DIN 17440 1.4571
6 RARTL A7 LR EN 10088 1.4571
7 NYEL [E¥E4A BS 1449 CR4
8 ARTL/XyFy 240
RoRyb-RE2YE ATV LR A4-70
¥ HRoxur-Fur A7U LA A4
10 KK/ Koy k- HRT b ATULAAYERIBIIAR—
Oy, 15A ~ 80A REMM8 x14mm A2-70
1 RZYa— 100A ~ 150A REMM8 x20mm  A2-70
200A ~ 250A REHM12 x20mm  A2-70

A0V QA MO=Y - VEyH-—
BSA6T £ & U BSAGAT DAY KL -
FybIE. A=Y - )IvEI—%
DFBEHDRLERBHY FF, FiLD
TOREDFT Y FEIURIL ML,
PEHTIHECIESLY,

A& ARERIL
15A~80A M8 x50 mm
100A~ 150A M12 x 75 mm
200A~250A M12 x 100 mm

ZkO—2 -

JIvi—

YR - BSATE!

Tk

sy vay .
Fry7 é;;

BSATH!
6
8
9
2
5
10

TI-P137-18 ST Issue 6

BSATE & &K UBSARIRO—— )L - /LT

Page 7 of 10



sP"%arco

(=R 5 EE [ ] coRRRCOBMTHERTEE A, ARy FREOREHEEE
) _ _ 15A ~ 80A 0.2MPa 150A 0.1MPa
HE : APMX BBEEZPMO (BEMAEN) THRINET. T00a~ 125A  0.15MPa 200A~ 250A 0.08MPa
BSA1T & & U BSA1
B
300 <
© 200 \\ A-A 75 JIS 10K
I -A DSV Y
i — | e \\ B-B 75 PN16
n§ 100 RGeS
RERER
0 | A B
0 02 04 06 08 10 12 14 16
[£4 MPag
ANARETERE PN16 JIS 10K
PVMA - BEHBEEH 1.6 MPag 1.4 MPag
TMA - REHREE 300°C 220°C
PMO - BEMERAEH (BANESK) 1.29 MPag 1.1 MPag
VI k-I—F 230°C 220°C
TMO - RE#EREE .
BRARR 2BI—H 300°C 220°C
IEERRE -10°C -10°C
BE=TAMEAN 2.4 MPag 2.0 MPag
BSA2T & & U BSA2
PN16 PN25
350 ~ 350
300 S 300 S~
& \\ £
200 200 _
) il *
78 100 — MRS \ 28 100 BRI S \
mEHR R
0 ) 0 t
0 02 04 06 08 10 12 14 16 0 0.5 1.0 15 2.0 25
£ MPag [£H MPag
RIRERE TR PN16 PN25
PMA - SS#HBESN 1.6 MPag 2.5 MPag
TMA - REHFREE 350°C 350°C
PMO - H&EREH (BafizEx) 1.47 MPag 2.23 MPag
T™MO - BEEREE VI ki —F 230°C 230°C
EEV—F 350°C 350°C
RIEGEREE -10°C -10°C
=T AMEA 2.4 MPag 3.8 MPag
BSA3T & & U BSA3 (DIN)
PN25, 200A PN40, 15A - 150A
400 - 400 \\
&-) 300 \ é-) 300 \
N 200 N
% 200 \ i — N
& RS % 400 RS AN
100 mEEER AER
| 0 |
0 T
0 0.5 1.0 15 2.0 25 0 05 10 15 20 25 30 35 40
[£5 MPag E£5 MPag
AAZE TR PN25, 200A PN40, 15A ~ 150A
PMA - SBHEEHN 2.5 MPag 4.0 MPag
TMA - REHEEE 400°C 400°C
PMO - BEfEAEH (BAMER) 2.32 MPag *3.04 MPag
T™MO - BEEEEE VI hko—F 230°C 230°C
EEV— b+ 400°C 400°C
FIBEEFRRE -10°C -10°C
BETARNEA 3.8 MPag 6.0 MPag

*YIT b o—bDH. RERERAEHI2.7 MPaglZHlIRENET,

TI-P137-18 ST Issue 6

BSATEI B & UBSARIRO—2—)L - /NLT

Page 8 of 10



sPIra}(SaI‘CO

(EFRR BE: [ ] comgrcomsTrEmmkses, A0 MEEOREHEEE
15A ~ 80A 0.2 MPa 150A 0.1 MPa
#5E . APMX REZEFIX PMO (BREHEAEH) THIBEShFET, 100 A ~ 125A 0.15 MPa 200A ~ 250A 0. 08 MPa
BSA3T & & U BSA3 (ASME)
425 T
o 300 \\ \\
© 500 X N\ C-D 75>Y ASME 150
i N\ we | \ N\ C-E 2322 JIS20K
18 100 g C-F 752< ASME 300
;mfﬁmiﬁ \
0 D E F
0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.1
4 MPag
ARRE TR ASME 150 ASME 300 JIS 20K
PMA - &8 ED 1.96 MPag 5.1 MPag 3.4 MPag
TMA - RIEHFBERE 425°C 425°C 425°C
PMO - &fERESN (BaHESR) 1.4 MPag *4.16 MPag *3.07MPag
I —— yjf - —F 230°C 230°C 230°C
B — b 425°C 425°C 425°C
RIESRRE (-29°C) (-29°C) 0°C
mRET A M 3.1 MPag 7.7 MPag 5.0 MPag
* VI b o—bDH. REFEHREMN2. 7 WPagiZFlfRchET,
BSA6T & & U BSA64
400 \
300
© AN
200 —— >
2 e
m8 100 Pl ~
/m i) \
0
-10
0 1.0 2.0 3.0 4.0
£H MPag
KRIREEETERE PN40
PMA - BEHBEEN (50°CDEE) 4.0 MPag
TVMA - BREHEERE (2.5 MPagM i) 400°C
RIEHFRRE -10°C
PMO - BEMEAESH (FIES) EBY—+ (236°CDBE) 2.98 MPag
YIb-o—t (230°CMEF) 2.7MPag
MO - BEEREE £EY—+ (2.56MPagMB¥) 400°C
YIb-o—t (2.7 MPagM i) 230°C
RIEFERRE -10°C
*F It T HEE PMO(EEREA) RBRE
APMX- REEE A0y hMRE 15A ~ 80A 0.2 MPa
100A 0.15 MPa
mETANES 6.0 MPag

TI-P137-18 ST Issue 6

BSATE & &K UBSARIRO—— )L - /LT

Page 9 of 10



sPIra}.(';aI‘CO

REDN-HDET. RESIVERT
RIS, FRICHT OMBHAR (M-P137-02)F B,

REOER : N\ FLEBEYEMEICLT, KRIZRRLTHARHNDAZF(ZEHLET

ENTE

il : 25A, BSAITEIRO—S—)L - /N LT, 750 SR JIS10K: <15

R R BOBTRRENZZEREBADB S, BI/NFUR - TR EBALTIESLY,

RELTIEELY,
BER: VYA ILTEEY, EXORFIEUNLGNEETEI CLICKVRRERMELDHCERFHYEEA

250A

0.6

O% 125A
£F (MPa) 2.5
¥ {if& BB on

F I RIERPICEB THANTOET, R THEIANTLSE&AE
FliRERE LTIRBELTBYFERA,

¥ fiw et @

HART Y FQRTLIRyF -ty b 10a, 10b. 8
ATL&AO—=X-T7E2T -yt
(BSATMBSAZBAEEL 2&LY)
TARY vk
NILDDFMERE LTS,

6, 5, 10a, 10b, 8

4,10a, 10b, 8, ALY

FlREBROENTHE

R BPEHROBREEEAT, PREGIIFEORTEITEIDIC
DEGRBIHRETY FCIRBLTEYET

DT FHBEBEOBMERANT, /LI OARBLUVEXEFRELT
FEXCIEEL,

fil : 15A. BSATTUIS10K) B AO—2—)L - /LT A
HRT Y N&AT LNy F- - 1{H

BSAT#!
ElGS

10a

2

\
|
|

o e

10b

TI-P137-18 ST Issue 6 BSATE S K UBSARIRO—L— )L - /LT

Page 10 of 10



